



В Бузулукском районе возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погиб малолетний ребенок



Утром 20 марта 2018 года произошло возгорание жилого дома в селе Никифоровка, во время пожара погиб 6-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, ребенок проживал в доме совместно с матерью. В то время, когда мать мальчика вышла из дома на непродолжительное время по делам, произошел пожар и сильное задымление, вследствие чего наступила смерть ребенка в результате острого отравления продуктами горения.

По предварительным данным, причина пожара - неисправность электрооборудования. Более



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

точно о причинах возгорания можно будет сделать выводы после получения результатов пожарно-технической экспертизы, которая назначена следователем СК.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы, имеющие значение для дела, допрошены свидетели, соседи, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1211685/folder/1048783>